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2014 îíû 11 ä¯ãýýð ñàðä Óëààíáààòàð õîò, Ãîâü-Àëòàé, Ñ¯õáààòàð, Ñýëýíãý, 

Òªâ, Õîâä, Õªâñãªë àéìãóóäûí 1200 õ¯íýýñ àâñàí ñàíàë àñóóëãà

НАМЫН ГИШҮҮДИЙН ХАНДИВТ ДЭЭД ХЯЗГААР ТОГТООХ ШААРДЛАГАТАЙ ЮУ?

ИРГЭД УЛС ТӨРИЙН НАМ, НЭР ДЭВШИГЧДЭД ӨГЧ БУЙ ЖИЖИГ 
ХАНДИВЛАГЧДЫГ НЭМЭГДҮҮЛЭХ БОДЛОГО ХЭРЭГТЭЙ БАЙГААГ 

ОНЦОЛЛОО.

Жижиг хандивлагчдад 
татварын хөнгөлөлт 
үзүүлэх шаардлагатай.67% Жижиг хандивлагчдаас намд өгсөн хандивын 

хэмжээгээр, эсвэл хандивын тодорхой хувиар 
төрөөс санхүүжилт олгох хэрэгтэй.48%

Тийм

64%
ҮГҮЙ

36%

Аж ахуйн нэгжээс 
хандив авахыг хориглох 
шаардлагатай. 67%

Намын аппаратын 
зардалд5%

Хэдийгээр иргэд төрөөс улс төрийн намд санхүүжилт өгөхийг 
дэмжихгүй байгаа ч өгөх тохиолдолд намууд дараах 

зориулалтаар зарцуулах нь зүйтэй гэж үзжээ. 

Бодлого, хөтөлбөрөө 
олон нийтэд таниулахад39% Бодлого хөтөлбөр 

боловсруулахад19%


